MUKAVEMET I
Çalışma Soruları - 8
PROBLEM 1. Şekil 1 de görülen kesit için yatay eksen etrafında uygulanabilecek en büyük eğilme momentinin değerini hesaplayınız. Ep=105 GPa, Ea=70 GPa, (pizin=160 MPa ve (aizin=100 MPa.  (1,24 kNm)
PROBLEM 2. Şekil 2 de görülen çelik ve alüminyum borular biribirine sıkı bir şekilde yapıştırılmıştır. 500 Nm lik bir moment uygulandığında çelik ve alüminyumda meydana gelen en büyük gerilmelerin değerini hesaplayınız. Eç=210 GPa ve Ea=70 GPa. ((ç=132,1 MPa, (a=52,3 MPa)
PROBLEM 3. Şekil 3 de görülen P kuvveti etkisindeki kirişte a=60 mm olduğuna göre eğilme nedeniyle oluşan en büyük gerilmeyi hesaplayınız. (-148,6 MPa)
PROBLEM 4. Şekil 4 de görülen kirişte M=20 kNm olduğuna göre A ve B noktalarındaki gerilmeleri hesaplayınız. ((A=-106,1 MPa, (B=38,9 MPa)
PROBLEM 5. Şekil 5 de görülen kirişin kesit çapı 32 mm ve malzemenin izin verilen gerilmesi 60 MPa olduğuna göre uygulanabilecek en büyük M momentini hesaplayınız. (107,8 Nm)
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